
Disciplinární řízení ve věci neodehraného utkání 

1. Dne 5.12.2022 obdržel sekretariát Žádost na řešení neumožnění odehrání ligového utkání ze dne 4.12.2022, mezi družstvy 2. ligy G SB Hostivař Praha vs Rytíři Hostivař. 
· Nebyl umožněn vstup na hrací místo Sportbar Hostivař, hráčce a vedoucí družstva Miroslavě Sýkorové CZE062727. Z tohoto důvodu se ligové utkání neodehrálo.
2. Ještě tentýž den tj. 5.12.2022 byl požádán o písemné vyjádření vedoucí družstva SB Hostivař Antonín Pilc. 
· Odpověď ze dne 6.12.2022 od A. Pilce: Mužstvo Rytíři Hostivař se nedostavilo k nedělnímu (4.12.2022) utkání a proto jsme to nemohli odehrát. Tím pádem utkání skončilo kontumačně pro SB Hostivař proti Rytíři Hostivař 18:0.
3. Dne 6.12.2022 bylo družstvo Rytíři Hostivař seznámeno s odpovědí soupeře a požádáno o doplnění informací.
Sekretariát obdržel:
· Screenshoty komunikace M. Sýkorové a A. Pilce ze dne 28.11.2022, v které vedoucí družstva SB Hostivař odmítl návrh odehrát utkání na jiném hracím místě.
· Čestné prohlášení hráče Rytíři Hostivař Pavla Nováka CZE049820, které popisuje osobní projednávání vzniklé situace s předsedou Klubu SB Hostivař Danielem Kalinou CZE062838, za přítomnosti hráčů družstva SB Hostivař Antonínem Pilcem CZE061518 a Václava Kozelky CZE057907.
· Svědectví hráče družstva Proti proudu Praha, Tomáše Spratka CZE055104, které potvrzuje přítomnost družstva Rytíři Hostivař v den utkání na hracím místě a taktéž potvrzuje nevpuštění M. Sýkorové na hrací místo.
· Čestné prohlášení hráče Rytíři Hostivař Petra Nováka CZE063590, které popisuje celou situaci 4.12.2022 ve Sportbaru Hostivař stejně jako předchozí svědectví.
Rozhodnutí
1. Ruším domácím týmem zadanou kontumaci.
2. Utkání se odehraje v novém termínu na hracím místě hostů. ( 29.1.2023 od 18:00 )
3. Týmu domácích uděluji trest - podmínečné odečtení 3 bodů po skončení soutěže, s odkladem na 6 měsíců (dle D 4.3. …chování týmu vedoucí k znevážení soutěže, či zpochybnění regulérnosti utkání).
Odůvodnění 
Na základě dostupných faktů a výpovědí, s přihlédnutím na bezúhonnou historii a s ohledem na první takovouto situaci jsem rozhodl zvolit řešení, které je na samé dolní hranici. Z výpovědí je zřejmé, že hosté se na utkání dostavili, hrát chtěli, ale domácí tým neumožnil vstup na hrací místo kompletnímu týmu hostů. Žádné soukromé vztahy k tomuto postupu rozhodně neopravňují. I v situaci, kdyby jakkoliv lidsky bylo toto pochopitelné, musí domácí tým minimálně zajistit schválené náhradní hrací místo nebo odehrát utkání na hracím místě hostů apod., případně musí změnit hrací místo trvale.
Soutěže UŠO nemohou a nebudou sloužit jako prostředek k vyřizování jakýchkoliv účtů. Bude-li se podobná situace opakovat kdykoliv a kýmkoliv, bude napříště utkání automaticky kontumováno v neprospěch týmu, který neumožní podobným způsobem odehrání soutěžního utkání.
Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat dle Disciplinárního řádu UŠO.

V Roztokách dne 12.12.2022						Šulc Petr


1x vedoucí družstva SB Hostivař – Antonín Pilc CZE061518
1x vedoucí družstva Rytíři Hostivař – Miroslava Sýkorová CZE062727
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